



## **В Тверской области местному жителю предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего**



Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Тверской области предъявлено обвинение местному жителю в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего смерть последнего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

В ходе предварительного расследования установлено, что 3 января 2021 года в квартире города Торжка Тверской области двое мужчин совместно распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними возник конфликт, в результате которого один мужчин нанес другому удары в область лица, после чего выгнал из квартиры в подъезд, в котором потерпевший скончался от полученных телесных повреждений. При проведении судебно-медицинской экспертизы тела было установлено, что смерть последнего наступила в результате закрытой черепно-мозговой травмы.

Преступление было совершено в условиях неочевидности, однако на первоначальной стадии расследования благодаря скрупулезной работе следователей и криминалистов Следственного комитета, оперативных сотрудников МВД на следующий день удалось установить и задержать лицо, совершившее преступление, им оказался местный житель, проживающий в одной из квартир подъезда, где и было обнаружено тело потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

По уголовному делу следователем СКР продолжается выполнение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование продолжается.

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1530644>